FE BRI 2211

SHBIELNTER

|7/ THOMSON'

www.hzmosen.com Linear Motion. Optimized.”



el
Linear Motion. Optimized.

FE BN L 2241
BEIRI, BNEE, DREK, REEY

Thomson’2 Bl BT BY A ZN A L 24T &5 5R & T\ S AL A 2 R L 2241
FT—5, BSMERZ. 27 mAXAEERBEEFNE#EDNERA, 8
RS BMEE, EMEEZE. SERBRAAFREL, FEHBED
BRI a2 T,

EEREIEEE

ThomsonFE BNAE L 22 AT AT 3R L Lk B i
ARARESHEEZE. BiTMLE
WU BEFF L BC IR A8 FOAB L 22 AT AR B
1T, ThomsonBEWB ¥ A EBE NI S
30%FHRFFHEIRIEY & A=A

EERNE
Thomsonk A & M BIfR R 7 R K%
RIhdE. REBEBITIESFGHERE
& A=E. BidEREs, i
RERGAHTRESEEKINGE, B
BT SCIR ERAI B LA o

HEREMELS
EERBEFHERIEIRITEEBIR
B LILS S HBI T E. &
Z&. BEFBB X,

EEER
ThomsonA] L L 1B HO BB A B & Fn 5
B, MABRHIEB I RHAERENAT
ERBIBYES.

2 www.hzmosen.com



WL
SN TR

ThomsonEE ZIRERL AT B MANE AR E - nett 2241 (S) Mttt

(N) o mEReZAl B BB e R 21131 TIRE), HEdEhi
B2zt 028, e BEREBTARISAENREERHITIRS, FF
BE A REYFEE N E LI X NIEE), NEFBELLRER
21 F ARk A 2 | AL LR SEMZ T

TERELL41ECE (S)

TeR 21Tzt R AR EER B LR NHER MERERBL LTS8
Wil ZIRITREMBILIREAEY, AIRGEEHEBDETF. FEES
BFHItESRAN4R. FEMEIRE ZEREBRLITL RS T
ENEI R o

IERRIEEEE (N)
TEEEIZITRBRNEERBEFNSEEG SR
FEH, UMEAKLITER, RENEEN. FEEEE
Kiee v W& FEARYV AR E3 R A.

www.hzmosen.com



e I
ThomsonfL

Thomson$ 2 HIE

Bl SHELIIEZEEETERMmIAY (A) « kFLEEAH (B) HE
R ERANE (C) « EELEFARERAKMFIIERR, BEERAER
EXEBRARYISEN R LI ER N E LI EXEDE TTATHK - Thomsonid
HERMNEERBEEFMHNHEREZHE (D) BRTX—OJ|, ZPENE—IEHE
BIR B EE M.

o FEERK o E{R1THE s FEMT e SHEE

o [ERITHZ s FEMT o XERLZEED * TFEIMIN =]

s RERZRME o MERLSRED o Bl EhANIS 0] R * BT IREE #H

o FERE MK o B EhANIS 0] R o MELUBRIEE o BT RE A&
o AIBEREIRABE o HELUBREE

HENILL T

ThomsonEEHLAE K /GHEEL TSR FAIIEE30%  ThomsoniR L E S HMEBEH., ATHHESH
RS, SEREERNIREHT, &7 HREFHAZHREED, IEKRERNBE

KBENG. EeRBRAAR MBS R H T, FENARFRE
E vs. HE R E vs. Iz{THTE
36 160 28 120
N m b 100
32 - — 142 = / =)
\ o [
- ~ _ “'g 176 I 80 uﬂé‘
= = o I8
W S~ |8 R O 80 i
& & g 5
——— 104 0 =
” \\‘\ 107 furt] m
68 2
2 89 32 0
0 1(25) 2(50) 3(75) 4(100) 0 2 4 6 8 10
LRE (in/s (mm/s) | E1THTE (]
B Thomson m EEMF B Thomson mn EmEWF

BZESRFA—15A/233V, 1.8° NEMA 17 R AT S AN . MIXRA—10.9°, 24 VOCHTKIRZNZRFA—IR4-251688 L L4T, IRETIRE 420 °Co

www.hzmosen.com



OE Foxit PDF Editor +aY-
°aeE"EuOD (c) by Foxit Software Company, 2004
200A0UAEATAE

WL

N2 FISE1

T 9 2 {55 FH 2w b S 2241

ML KRR N E&IED). SHBHABELIREEN =M. E
MEBHRTEASHY (FE. hBFERFS) . —HRETEZEHR
SNEREH A LM — AN IR FIE RIS mER T — AR REXMS
EALER, ERAFARREFNAZE, BAFTEEZHMEMERN i
[Blo BAEMRATREBERERLITAE, HERIMND ZETERES

hEds L2415 A
TRELIE M ATEEEA R TEERRELEINRE ST RAMNIZIE (INELHA
BESH) WA
a0

o EfFiRE

o X-YT{EER

o 3DFTENHL

ki JEIvas !
TERERE MBI FEEEATEEBMELEY :
FREE P EERER N F. Bian:

o EMR/MIKER

o HVACH= il &

o BiRiRE

o HiZR%

www.hzmosen.com



el
Linear Motion. Optimized.

N7 FISE)

XEENNAET, BIBHELIIANERVBEEHE, ERERRER
EAR, FEIEFILE R AN SR AR

3D#TED
EUFTIERY S M TED ML IEFE D0 R B U FNE B = fm e Sk an o FTENHLEC 2 FR SR T 22 AT AT 3%
BHZORITRBNTRAT. BUERZEMERGTRSITHNE, RNERSGHIZR
B o

—f&vs. Thomson

—f% Thomson
Z4A1TA [in (mm)] 9.6 (244) 11.4(289)
XY3#HATAZ [in (mm)] 8.7 X 14.2(220 X 360) 10.6 X 16.8(270 X 427)
B&BHEREHE 28 16
AT E AL 24T = =
B XA & =
B EIMNAR S IE AR = &

www.hzmosen.com



WL
Rz A S5

RER

ENRREFTLANEENE, B ERSRETER

BHE. ARRAANZERE, AIBHLIFTRER o o s B8
EN. Bz SHER, FERRHBELERE. B BEESEE. B EFE
BEHHELRLA, T
MR, TRETE,
SO E A, AR
i, ALAER:

e X-YI{E&E

o HVACHR il ]
s BIZZR %
* Bl

o HlEEA

e B3

o 3

o« EHEBE
e HE

o HALIE

!

RO NN Nnnnnny

I

’
ml

=

=

=

=

=

=

=

Z
= — Z
T =
=
=
E
Z

B
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=,

A ]
ALVLLULULLAL

{

Efr 3

LB RETFEHIZH, BIBRLIRETR G
ERBEN. ERNITEURBREZTHA B
M, ZZEMEITHENF, IBEFENBERLI
A2 S R E T AR SE M L

www.hzmosen.com



ool
Linear Motion. Optimized.”
R AT R~

| L 2241

HLATIZ/ES [in] F42 [in] KEFNLATE [in]

ML11 ML14 ML17 ML23

0.188 0.250 0.250 0.313 0.375
0.00015625 0.0313 . .
0.00025000 0.0500 o
0.00031250 0.0625 . . o
0.00041670 0.0833 o
0.00050000 0.1000 o o
0.00062500 0.1250 . J
0.00083300 0.1666 . o
0.00100000 0.2000 o
0.00125000 0.2500 . . . o
0.00200000 0.4000 o
0.00250000 0.5000 . . . o
0.00375000 0.7500 . .
0.00500000 1.0000 . o

N BB 24T

BE&ITIE/EL [mm] E12 (mm] FERIFNL2FT EE [mm]
ML11 ML14 ML17 ML23

4 6 6 8 10
0.005 1.00 . o o
0.010 2.00 o .
0.015 3.00 .
0.020 4.00 . o
0.025 5.00 .
0.030 6.00 o o
0.040 8.00 o o
0.050 10.00 o
0.060 12.00 o o o
0.100 20.00 o o

i ATREHMRTISRE. BHRRE mosen REFITARENBHLITNESFE.

8 www.hzmosen.com



RS

EAXRARSH

KT 2241
Y

RERE"
IESEREE
BESIERE
HLE

L ATHE B
FRAER

= EREMT R

L3S ES

B EEBFS
AL

SMERT
SR

&AM 1
RARZEEE

7 o (8] B
REZERSHAIEDE
HWERKANELE
RXINTIRE
FikimE
RRRE (TRE)
L

pike Gl
TR

eI

FAR AR B RO R A MR
FEXCIEBR IR B RO R A MRS
Rz

TERE

(1) JFBEFR mosen REUATERIBRLITRE.

(2) BOA TS,

[in/ft (um/300 mm)]
[in/ft (um/300 mm)]
[in/ft (um/300 mm)]

(%)
[in (km]]

[]

[Ibs (N)]

[in @ Ibs (mm @ N)]
[in @ Ibs (mm @ N)]
[in (mm)]

[in (mm)]

[F(*C

[F(*C

[%]

[in (mm]]

[in (mm]]

[in/ft (um/300 mm)]
[F(Cl

FE B RS 2241

303
7T
0.010 (250)
0.003 (75)
0.005 (125)

REBIE IR C Rl
RERIE R TIEAZE 2k
35%185
10 X 105(250)

NEMA 11 NEMA 14 NEMA 17 NEMA 23
18 18 18 18
20(89) 50 (222) 75(334) 200 (890)
0.001@1(0.03@4)
0.002@2(0.05@9)

0.003 (0.08) TIR
0.003 (0.08) TIR
140 (60) 176 (80)

-4 10 122 (-20 to 50)
85
Class B 130 °C (266 °F)
100 Mohm @ 500 VDC
500 VAC— 44

0.010(0.25)
0(0)
0.007 (175)
15125 (- 10%]50)

(3) J A M EETF 10000710 (EAFEEAFHE) ER%Hd, 71005300 RPMEZ R TELIZ o

www.hzmosen.com



ool
R LAT i 0 T

hEde 2441 (S) ECEHREMT hedtigt (N) BEEFREMT
120°

90° w

02 MAX
[0.5 MAX]
Al IE4RERIRIMT* Al IEdRERIRMI*
+ \
' <
@D h7 \ ®Hh7 N
\ AY
L — @D hé
FH13
XA R AT AR AR I N T AUER S T 5 RS B BB Thomsona
T BRI R M TR~
“ *IE@ %g HEFE AR — SN R ~Fin]
i} i MEORE EE o g L1 12 F G OH 13 THD

[mm]  [mm] [mm] pe

0.188 =il 7 25 25 692X 0.0%8 0098 0157 0022 0120 0.075  0.250 #4-40
0.250 = 13 4 5 624 0157 0197 025 0020 0217 0150  0.250 #8-32
0.313 =B 16 5 g 625 0197 0197 0276 0028 0224 0189 0375 #10-24
0.375 =il 19 6 6 626 0236 0236 0315 0030 0266 0220 0.500 1/4-20

NHI B LA R im0 TR ~F

24 HEFF A SMER<F [mm
SATER —Er% - - [mm]
mm § 42 & =
mml gy MR AR EE oo g L1 12 F G oH 13 THD
[mm] [mm] [mm] Py
-G'
4 &% 7 25 25 692X 250 250 400 056 305 191 635  M3X05
6 &% 13 4 5 624 400 500 650 051 551 381 635  MaX07
8 &% 16 5 5 625 500 500 700 070 570 480 953  M5X08
10 £% 19 6 6 626 600 600 800 076 676 559 1270  M6X10

www.hzmosen.com



WL
AR

1T A5
1 2 3 4 5 6 7 8
ML 23A155 S MO08-02 -23000 S FSS -001
(ki 7. W2 B B AR
ML = B Zhih 2241 XXX = BUAGEEL i B AL B
FSS= el AR &, HirfEE=128
2. BHLACAT0 FSH = R 44 1AL B, T = MREM RN E R =121
xxxyyy = JLEBHLIE T R FAS = ERE2ATEL B, AL = HRIER
TAS = MERR AT B, iR EBAUERIER
3 EE
N = FEE g £ 8. BEMIZITRH (Thomson&k %)
S = HEgE 2441 -001 = BN (FRrEIZiT)
4. BT LA R AGY (1) AR =S R B T
Xyy-zzzz = WAEFL 22K TR REG (ooyyy) BHBEBIER, ‘o’ RPIMERSTFIRS, “yy' REEVIBRERE.
5 KA KE (1s) (2) BB LA KRG = ST ERBR LA TR R (yyzz) B=EAER, H

s - X" RABELIIRES (EFE) S228FH (FEM) , ‘yw ®RER, “uu” ®r#
XXXXX = XX Xxx B2 (X TR FI AL 2441 ) B, = =

Xxxx = xxxxx B ((RFAFRHIBRLLAL)

(3) HERERERELAAZLEGNRTD XX , MERELIEEXAREEMRTBZ— BE
6. KT AT IS S N H2A 2 ) R <HE B Z Thomsono
. 222 /=

S=#rAE
P= 1%

T
ML11A051 S 18-0100-04000S FSS-001

ML11A051 S: NEMA 11 EB#L, BREZ, 051A, HEREZ4L.

18-0100-04000S: #EH 2241 B 12801875 inch, 5:#20.100inch, <B4 inch, ARERE.
FSS: JEZWEH, FRAEMRRE, FRAEMREM L.

-001: BUAREBHELIRE.

512

ML17B150 N M06-12-20000S XXX-001

ML17B150 N: NEMA17EE#, WEZ, 150A, HEfEigfs.

M06-12-20000S: #EFLITE R A6 mm, FEA12mm, KEAH200mm, RERBE.
XXX: HEF 2 BB .

-001: BUAREBBRLIRE.

i EIEMEE www.hzmosen.com, ERRINELR M LILERBURTHERS EME-



[T THOMSON'

Linear Motion. Optimized.

BRSE - ML

ARl (BREZRY) |
H 24T

LYo Iy W
RIEEESTES™0

NEMA 1MEE#HL (R=F28 mm) o
NE TR LR -

B L FEH FAFIE R LA AT

FE 1L I
BALGE  RERE REART AR mE
W (Al [Q]
[oz-in] [N-m]
11A051 9.3 0.066 3.85 0.51 7.54
11A100 10.1 0.071 219 1.00 219

* AR EAUESTFZEFHNERE, RERINNRE HEREG ABERMSE .

-+ 4TI/, \
2 T R TS 22 AT 1 T
21T EHRZ [in] SRlinl  1T73E/%H [in]
18-0050 0.050 0.00025
18-0100 0.100 0.00050
0.188

18-0200 0.200 0.00100
18-0400 0.400 0.00200

ALMEM R, BERBFELITKES
inch (102 mm) o A& AEREBER 22T,
SMEUTEF

Nid

R IR S#tfm BUKE(n) #EIHRE B
[mH] Wl [°] [oz-in]  EE

[ [ fls}

5.22 1.96 1.8 1.26 32.0 0.06 0.24
1.53 2.19 1.8 1.26 32.0 0.06 0.24

N R 22 KT I

IR B mm S mml {TR/E 8 nm]
M04-01 1 0.00500
M04-04 4 4 0.02000
M04-08 8 0.04000

E: ATRAEMERINSIE - EHKRE mosen REFI BB ENBHLAHNEZEXER.

www.hzmosen.com



R~TE - ML

ML11xxxxxxS (HEFE2241)

91 (4X)
[23.1]
011 &EXE

-————

=ATIE (Smax)

¥ M2.5X0.45

[28.1 BAfH]

Smax =Ls - Ln - 0.08 in (2 mm)

BHlERE
MolexiZE 25"
£t 1
1 B-

2 KMER
3 B+
4 A-
5 KER
6 A+

0.12 [3.0] B /ME(4X)

Rt

FE B RS 2241

#%

Inch [mm]

Ls+.030 .
[Ls0.8] m
[g%—— - 20 | 30
[5.1] [7.6]
- | ) =
'\/ \/
— \) \)
< <
— 9 ® 865£.001 ]
[21.9720.03] —

FRAEEEE (FSS) ©

375
[9.5]

(A) FrECosTEERS. FIAAENEEMRAR. ELIFMERIBH R Thomson.
(B) XFHRERBHIRT IR, EHRThomsonIKBE 58

A+

AtH

B+

, BiA

)
=

* Molexi% 288 p/n 53253-0670. ILEZMolexi&#28p/n 51065-0600,

W5l R EYEEREE - ATk

o AI A LiABYERERE.
e 24K E125inch (318mm) »

* 26 AWGE %,

o BHEHRSMC11-001,
e B XI5 B 15X Z& Thomson.

www.hzmosen.com

.13
~ [32]
i
®.313
(8]
|

Molexi #88p/n 51065-0600 SHEE
($15)
) 418 (6)
) 3
/ 1 28 (1)
12.5+.5
[318£13] \
13



ool
Linear Motion. Optimized.”
BRSH - MLI4

TAAREHL (BREZRY) |

S HERE AT
Hofis
s REFERT=ZF"Mm o BEWRAHENL Ibs (222N)o
e NEMA 14B#HL (R=F35mm) » o ALY mMIERE, Eiﬂﬂ%j{ﬁﬁééﬂﬁfs‘% in
. ﬁﬁﬁﬁi’ééﬂ#ﬁi? (203 mm)o FIIEFRERKBIBHF LT, SNE24
o B FMBEHIFNA BT LLAT A% o TTExR.
FE AL 1L I
YA IRFFELR BE/4E* HBif/4E  HBHE R  IhiE St BEUKELn #3382 Bl
V] [A] [Q] [mH] W] [°] [oz-in?] 5=
loz-in]  [N-m] il [mm] [s]
147088 258 0182 342 088 389 551 301 18 134 340 010 041
14A135 230 0162 171 135 127 179 231 18 134 340 010 041

AR EAUESTFZEFNERE, RERINNZREHEREG ABERMSE .

ZE I B L2 AT I I RBTE L2 ATIE T

ZITRES BZlin] SA2ln) 172/l LT EfEmm  FEmml  17iE/F #Hmm]
25-0031 0.0313 0.00016 MO06-01 1 0.00500
25-0062 0.0625 0.00031 MO06-06 6 6 0.03000
25-0125 0.250 0.1250 0.00063 MO06-12 12 0.06000
25-0250 0.2500 0.00125
25-0500 0.5000 0.00250
25-0750 0.7500 0.00375

i ATAEMERMNSIE - ERERE mosen IREA] BB ENBFLITHNESHXES.

www.hzmosen.com



I o
R~TE -ML14

ML14xxxxxxS (HEFE2241) R~ e
Inch [mm]

O 1.39 MAX 15+.03
[35.3 MAX] [Ls+0.8]

.08

102 (4X) L
[259] [2] m
Ln

t ® 1 U
@ .865£.001

% [21.9740.03] —
M3X0.570.15 [3.8] £/IMH(4X) ,
\ML #26 AWG /ﬂﬂl 12.5+.5
\mf (A) \mr [318+13]

HBRMEEE (FAS) S [;1”2] tRERE (FSS) s
A . | L
CDLO ®.50
| [127] [127]
* B it
908&% N .75
Rt — o oaat] = [io.a] 1

B X472 (Smax) W 3ILRATERE. THERGEERRAFE. ELHAEEFER omson.

Smax =Ls - Ln-0.08 in (2 mm)

FaHLE R

HE S e -

S|&EE

af A+ At

EE A- A ——— BE

%E B+ B+ ga :’—‘
B4R

2yz:] B- B — me

*AFKIERFML4 MUTFIML23EE Lo

www.hzmosen.com 15



ool
Linear Motion. Optimized.”
BARSH - MLI7

17BEEHL (FLEZRY)

AL (BERE) | IR
AR
17TAERH], (BEH) | 17BEEHL (WWEZRY)
MR AAT R AT
L=ty W=
s BIEFESTESH M o EIWERKHEST5 Ibs (334 N)o
o NEMA17EB#L (R~F42mm) o o ASRMEBMIMAE, BINEABELITKESIN
o IRHLIERELATFINEE B BT AN o (203 mm)o FIIEFAEKMIBETR LT, S ME24
o BEHZHIFN BT LLATAT % MER.
=R ] B A
EHAE {R¥FFESE FEE/4E* /8 A R  IThE St EYKELn) (¥%z1BE B
V] [A] [Q] [mH] W] [°] oz-in] EE
loz-in]  [N-m] il [mm] [Ibs]
17A100 770 054 233 1.00 233 561 233 18 134 340 023 04
17150 920 0650 176 150 117 326 263 18 134 340 023 04
178100 1070 0756 169 1.00 1,69 566 169 18 189 480 047 07
178150 1020 0720 131 150 087 27 19 18 189 480 047 07
 ERBETNESFRNPOESE, RERHBEH BTEH b FEAMSHE 7.
B BB L 22 AT IR TR N BB 22 AT IR TR
2R H1&(in] 3= [in] 1T2/% 1 (in] ZAT4CAY E1&[mm] EfElmm]  1TRR/£ 3 ([mm]
25-0031 00313 0.00016 M06-01 1 0.00500
25-0062 0.0625 0.00031 M06-06 6 6 0.03000
25-0125 0950 0.1250 0.00063 M06-12 12 0.06000
25-0250 02500 0.00125
25-0500 05000 0.00250
25-0750 0.7500 0.00375

i ATAHEMERMSE - BEBRR mosen KA HEEXBHLIINESHEXER.

www.hzmosen.com



FE B RS 2241

R~TE - ML17

ML17xxxxxxN (E§54EE) R~ B

Inch [mm]

O1.66FKME Ls+.03
[42 Bk ] [Ls+0.8]
1.22 (4X) .08
[31] [2] tm

25 _
[6.4]
<<
/> />
M4X0.7 L
9]

©.865+.001
[21.97#0.03]

9KMSXO,SVO,] 5 [3.8] &/IME(4X)

12.0£.5

#26 AWG jﬁ“t [305+13]

RK1T#E (Smax) (A BILRITERE. AIAAEEERRATR. ELEHESFEER Thomson

Smax =Ls - Lm - 0.08 in (2 mm)

BYLERER | IE 15T R K.

ML17xxxxxxS (BEdE224T)

O 1.678kfE
[42.48KfE ]

1.22 (4X)

[31]

HERAEE (FAS)

Ls+.03

[Ls+0.8]

.08

JL B/
X7

Inch [mm]

(2]

.

M3X0.57 0.15 [3.8] /M (4X)

T [457]

©.865£.001

[21.97+0.03] —

FRAEREEE (FSS)

®1.00 _ |
[25.40]V —
@?50
[12.70]
.14 [3.6] ON [7.94] ;
.75 [19.0] BCD (3X) -
- |l S0mktE _|
[22.86 @A fH]

(WBIERITERE. AIAEELERRRTR. ESHAEEEHER Tomson.
RHERER | DE15TTHRE.

= AITHE (Smax)
Smax =Ls - Ln - 0.08 in (2 mm)

www.hzmosen.com

oo A 2k

‘H A [318£13]

Jﬁ[{;i]ﬁ



rmomson
Linear Motion. Optimized.
ML23 - RS H

/

2AHL (BEE) 2ABHL (BEE) 2pmil (mEE) L

23BERHL (WERHE) |,

B iR iR AT iR W iR AT
LE =t by W=l o FIWEKHE 200 Ibs (830 N)o
s BREFESTES:m o AU REMRE, EIULETR0313inch (8mm)
e NEMA 23E8Hl (R~F57 mm) o B 251 & KK E 412 inch (305mm) , E
o RUMIEEZIATFREBTIRA. #£0.375 inch (10 mm) HI¥FLITHRAKE R
o B HEFIFIAHI I LI IE, 16 inch (406mm) o AIIEFAERKBIBER ZAT,
SNEUTIE X
FE L 15E I
AL iR BIEART BRAE B BE  DE SHfm BHKEWL #38E B
U (A [Q] mH W] [°] lozin] E&
lozin]  [N-m] il [mml] [Is]
23A155 121.0 0.854 3.77 1.55 2.43 4.20 5.84 1.8 1.78 452 1.04 1.13
23A300 123.8 0.875 1.74 3.00 0.58 1.16 5.22 1.8 1.78 452 1.04 1.13
23B190 251.2 1.774 3.80 1.90 2.00 5.84 1.22 1.8 2.59 65.8 213 1.70
23B390 260.8 1.842 1.99 3.90 0.51 1.45 7.76 1.8 2.59 65.8 213 1.70
*NABETMRSTFZHENEEE, REWRNEEHEH EREE AFERMSE T
BLH BB 22 AT IR TR Nl A L 22 AT IR T
“ATREG B 242ln]  1TIE/F k] “AIREY ERmm BEmm TR/ mm]
31-0083 0.083 0.00042 MO08-02 2 0.01000
31-0167 0.167 0.00083 M08-04 4 0.02000
31-0250 0.313 0.250 0.00125 M08-08 8 8 0.04000
31-0500 0.500 0.00250 MO08-12 12 0.06000
31-1000 1.000 0.00500 MO08-20 20 0.10000
37-0063 0.063 0.00031 M10-02 2 0.01000
37-0100 0.100 0.00050 M10-03 3 0.01500
37-0167 0.375 0.167 0.00083 M10-05 10 5 0.02500
37-0250 0.250 0.00125 M10-10 10 0.05000
37-0500 0.500 0.00250 M10-20 20 0.10000
37-1000 1.000 0.00500
i THAEMERISE - BBEER mosen KA HEEN BT EZHXER.

18
www.hzmosen.com



- B E BT 24T
ML23 - R~

ML23xxxxxxN (E§54EE) R~ B
Inch [mm]

0 2255 KkfE Ls+.03
[s728xE~ | [Ls+0.8]

1.86 (4X) | 06 -
[1.6]

®1.500£.001
[38.1+0] —
®.20 [5.1] 7L (4X) 2 J
e L[SJ] JH,\ [12(?)1‘5}
A 305+13
#22 AWG A i
FAITEE (Smax) WIS RERE. TSR ERRASR, B S A EBERTomson.
Smax =Ls - Lm-0.06 in (1.6 mm) BYEEEE | IEI5TEK.
ML23xxxxxxS (HEE52241) R e
225 BKM (B .—1
"7D[57.2§x1§]4‘ Ls+.03 Inch [mm] @
1.86 (4X) | [Ls+0.8] o
[1.6] ] tm
Ln B
| T
{
. o)
° ©1.500£.001 JL*Q
[38.10t0.03] = |||
@ .20 [5.1]i8FL(4X)
*L P[ﬁ?} JJJJ\ lthS
i . [318413]
#22 AWG AH i
20
R RIS (FSS) i
- @1.25 T (48]
[31.8] —
@TS] *
[20.5] ?.63
) M l . N L [159]
; | % '613;5[3[262] %gCD (3%) [103] - *
©.197 [5.0] ON \J ].34'B-ij(EJ 1.00
$1.125 [28.6] BCD (3X) I P — [25.4]
BAITE (Smax) (A SILEFERE. TAEEEEEASTR. BLHMESEHR mosen o
Smax=Ls-Ln-006in(16mm) eyl EHEEE | MHI5TRE.
19

www.hzmosen.com



rmomson
ML11, ML14 - fEREE R

ML11A100
FE %35 ys. 71 2R Evs. S
35 156 35 156
30 ‘\ 133 30 133
25 \\\ 11 2% m
\\ \
— 20 N\ \\ — 20 \
B2 S —_ Pz B ) ® =
S
R 15 ——Ja N R o7 T
10 ~ 44 10 \\\ a4
~— —
5 2 5 22
0 0
0 500 1000 1500 2000 0 2(54) 4(102) 6(152) 8(203) 10 (254)12(305) 14 (356)
EE M 455% [RPM] £ 3% & [in/s (mm/s)]
A A AR A ]
B 18-0400 mm 18-0100 RN A SR E
I 18-0200 I 18-0050
ML14A088
FE %5 ys. /1 23R Evs. ]
80 356 80 356
70 |— 311 70 311
60 —— 267 60 \ 267
50 "~ 222 50 \ 222
= N— \\ 178 = 2 4 178 =
R — R R
30 —133 30 Y 133
0 — e — 89 20— 89
T— \s \
\\ _\\
10 — — | “ 10 1 44
0 0 0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 4(102) 8 (203) 12(305) 16 (405) 20 (508)
FEHLEE3E [RPM] LR 3R Ein/s (mm/s)]
PR 24T RS
B 25-0750 B 25-0125 FERY AHXIE
I 25-0500 I 25-0063
I 25-0250 25-0031

EE | TEEIAHMLETIOVC, 268FFRDNE, EEISICERTELSHER.
H it #2241 FNeE 4 SRR B B p9 M AR B 2 B 18 www.hzmosen.com

20



WL
ML17 - P BE &l 3

ML17A150
FE %35 ys. 71 2 Evs. 71
140 ‘ 623 140 623
120 534 120 534
100 \\\ 445 100 3\ 445
7 80 366 — 7 80 :\ 36 —
= T — = —
= 0 \\\\\\\\ 267 R R 60 ‘\ 267 R
P ——— ~ 178 40 AN 178
‘\\ T — ~
20 — g L 20 T 89
0 0 0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 4(102)  8(203)  12(305)  16(405) 20 (508)
FE ML A5 [RPM] £% 38 B=(in/s (mm/s)]
A AR e
I 25-0750 B 25-0125 FERY AHXIE
I 25-0500 I 25-0063
I 25-0250 25-0031
ML17B150
B %5 ys. 71 ZRiE Evs. 7]
350 1557 350 1557
300 1334 300 1334
250 .\\ 112 250 ‘ 112
—_ .

Z 20 ‘\ 80 = Z 200 890 =
R 150 | \\ 667 T R 150 | 67 T
100 \\\ 445 100 |= 445
50 ] — 222 50 222

— [ — T —— —\x;

0 0 0 0
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 0 4(102)  8(203)  12(305)  16(405) 20 (508)
FE M 455 [RPM] Z2 8 E [in/s (mm/s)]

SRLITK
I 25-0750 Bl 25-0125 dEREIY f SR K 1
I 25-0500 I 25-0063
I 25-0250 25-0031

B | TEEIAHMLETIOVC, 268FFRNE, EENSICERTELSSHEEN.
HAt B AT A B SR LA B B HO M RE B4 B35 7 iE] www.hzmosen.com

21



gocon
Linear Motion. Optimized.
ML23 - fEgEE 5=

ML23A300
AL EERvs. 7] LR Evs. 7]
250 112 250 112
200 |— 890 200 890
\
—. 150 ™ 667 —. 150 \ 667
8 \ = 8 =
R \\ R IS R
100 =< \\ 445 100 | 445
\ \
0 \\\\>§§ 222 50 N 222
\
—_— \\\\ \§‘
0 0 0 0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 0 10(254) 20(508) 30(762) 40(1016) 50 (1270) 60 (1524)
R EE 1R [RPM] 2535 E=[in/s (mm/s)]
W LLIT R D
I 37-1000 Bl 37-0167 e RN f R K 1
I 37-0500 I 37-0100
I 37-0250 37-0063
ML23B300
FE %5 5ys. /1 iR Evs. f1
450 2002 450 2002
400 |— 1779 a00 | 1779
350 1557 350 f} 1557
300 \ 1334 300 1334
Z 250 [ \\ 2= 2 250 n2 =
R N N g0 N R 200 g N

150

) | )

\\‘ 667 150 667
SO0

100 . 445 100 445
50 — \QQb 22 50 R 22
0 0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 0  10(254) 20(508) 30(762) 40(1016) 50 (1270) 60 (1524)
FEHLEE 3 [RPM] £23H EE[in/s (mm/s)]
R AT RAD

I 37-1000 Bl 37-0167 e RN f 2 K 1

B 37-0500 I 37-0100

I 37-0250 37-0063

B TEEIAHMLETIOVC, 268FFRNE, EEVSCERTELSSHEN.
H oM 24T AR A S 4R R B R AE B 4 B A I www.hzmosen.com

22



WL
R~rFniEdltem

SN{A ik A FOEE TS 241
MNFEARTHE, ERAMERRERERATHEEIRTHLILSREMER. EAELH

TR EMZES .
T~
HE=2in/s
%, =30 Ibs ML17A150
2R IR Evs. J1
140 623
120 } 534
100 3\ 445
= 80 | 356 —
] \\ =
R 60 267 T
\
40 \\s 178
m H EE -I-> \
20 ——5222F""‘--' 89
0 0
0 % 4(102) 8(23) 12305 16(405)  20(508)
" 223 FE[in/s (mm/s)]
A AR AR T
Bl 250750 Bl 25-0125 =W BX
B 25-0500 B 25-0063
B 250250 25-0031

S HAEREMGEFER A2 in/sF030 Ibs, MIFFIZA, 1&EFHIE R ZITAE A—1
ML17A10E M FI— N ER1E . BFR0.25F TSI B e 24T (25-0250) o

FiFMBR it & 25151510 www.hzmosen.com

*WTFXRBI/HSAHERNA, NABRARIMEREHL LR, BEEFRNARSTH, BUZRERHH2.

23



ool
Rt AtE

IMARAER K RAVTFLILKE
ATHERINBHE LT AUGNRRNAITLIIKE, AIEATIIER. SEEREBETHREARE
EMEGEEE, URREHIRKEE.

KEERE HETE
45 Eys. R ALITKE 4 Sivs. R KKK E

10000 200 890
180 801
\! 160 72
140 2
1000 \\\ N\ | 628
N 120 “ 534
= 8 1 us Z,
o \ = | R
) N w0 1 356
i N — 1\
w100 g0 |— 1\ 27
W\
40 \ \\ 178
AN
2 89
NI OSSN~
0 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 0 0 2 30 40 50 60 70 80
A () (152) (305) (457) (610) (762) (914) (1067)(1219) (1372) (1524) (1676) (1829) A A sy 8 2 (018 (200 (1524 (1778 (2032) A
gl 10 2 % 4 S0 & 70 @ @ 10 10 205 B ¢ 0 40 60 80 00 10 M0 60 o
(0) (254) (508) (762) (1016)(1270) (1524) (1778)(2032) (2286) (2540 (2794) (3048) (0)  (508) (1016) (1524) (2032) (2540) (3048) (3556) (4064)

C 0 12 24 36 48 61 73 8 97 109 121 133 145 C C 0 28 56 84 112 140 168 196 224 C
(0) (308) (616) (924) (1232)(1540) (1848) (2156)(2464) (2772) (3080) (3388) (3696) (0) (711)  (1422) (2134) (2845) (3556) (4267) (4978) (5690)
D 0 15 30 45 60 75 90 105 119 134 149 164 179 D 0 40 80 120 160 200 240 280 320 D
(0) (379) (759) (1138)(1517)(1897)(2276)(2655)(3034)(3414)(3793)(4172)(4552)D (0) (1016)  (2032)  (3048)  (4064)  (5080) (6096) (7112) (8128)
RARLZIKE (Ls) [in(mm)] RRLZITKE (Ls) [in(mm)]
BRR~THGBRLITERAR L2 FF K i B E KR
ML .4 . ML23 ML23 ML14 s \ML17  EML23
0.188in ML17 0.313in 0.3751in 0.2501in 0.2501in 0.375in
4mm 0.250 in 8 mm 10 mm 6 mm 6 mm 10 mm
6 mm ElE/BH B/ [E /18 8 & /B E

1. ERKRHHEE
THER BT S E N BRI & KRR,

2. E LR imEEXE
KimBEEAWFEALRE (A, B. CHID) » WFHRERYEENNEA, RRLIIKE (Ls) RIFH
TR ML BRI FETK.

3B RELATEE
EERAERNXRERER, REBELIIERNR KR EMENBHNRERIZITLIIKE. W¥F
HeRE LI E (S) , BYhAHERMEEEIAAREE.

4. BN
LZIKENZ—IREERBLIIAZZOENR (TE)  wEELHER, EFEENHHEM
BALZIIKEERTRY. BELLERMRKEERT RS

24 www.hzmosen.com



WL

RIKIEME

2
B BB AT AL PR O T EOR F AT R RIR M AT R A D, BT
W, BRLIANERERERRERES, FTHE TRWRAUETER. Tonson
LRARGHAE THEL, BAREHREERDEOBD. W, TR TERHE
EH %, SRROEOFRHE. EROTE. Kb THRENLIEHEE2 RN S
H RO R RN EE R %

1. EFEHBRELIERE
RIBNAEKR, WEBERAE - jekeztl (S) SE
nekzigsr (N) - EXEENEITTAEELIT-

2. EFHPIRT
ETHEER. BY/MERTHFEFEHHNEINR
~to ThomsonfRMt4FHEARS (ML11, ML14, ML17FA
ML23) , AIEERMNZEAE. H&TRRFMAZEEEN.

3. EEFEBRLT
RIEN AT EITREMLAT R iR N TRE, REFEHRL
MERMKE.

4. EFEE
XFREEZIL (S) BRE, AIEFSMBERREE
A MRFMRRIEI. feteiEf (N) BLE AEOAE
B, BEXAEEEMRIEAREN R,

5. RIERBINBR LI
TP AZETRR, KR IR % 5<E M A,

www.hzmosen.com



ool
it MRS AnLER LS

POEE BFIK. RBMEFZRDRENKER. BIBRLLANEBSEIUA LIS,
RIEHE R RIF F U EFHN AT KRE /M.

TERE 2 AT BB L2 41 E i

WA RHER M EE R BRE B BT

BAFEH. XERERFAINENAPES S —_
REMAE LI MBYEAE. XMERE

L2 AL AN AL I BE N 1215 A P RERS (R R 22 57 R

A, WERIT, ERBTHEGREFRIE
BUHENSY—RAZX— VBT EEA—
PARARF

i

B L4112 0% - ATk

HTHEMEEZGNERZEE, AIARMEIN
DN ETHBRBERE LI . BREEMSI LI
MEEE, FERAARTHBRIEBITEERE
FiT#HY . BRIBETBY R~ TR <. * i i~ }xmﬂ

R BB IRIZETHAE

AR SRR EEGRBL B EEH B EE I EEERE BERIRETR T
Rt BRGAKE [mm] [Ibs-in (Nm)]
18-Xxxx
ML11AxxxS M2.5X 0.45 17 10.9(1.2) M3 X 0.5
MO04-xx
25-XXXX
ML14AxxxS M3X 0.5 21 19.5(2.2) M4 X 0.7
MOB-xx
25-XXXX
ML17AxxxS M3X 0.5 14 19.5(2.2) M4 X 0.7
MO0B-xx
25-XXXX
ML17BxxxS M3X0.5 21 19.5(2.2) M4 X 0.7
MO0B-xx
3T-XXXX
ML23AxxxS M4X0.7 17 45.3(5.1) M5X 0.8
M08-xx
3T-XXXX
ML23BxxxS M4X0.7 33 45.3(5.1) M5X 0.8
M08-xx
37-XXXX
ML23AxxxS M5X0.8 25 91.5(10.3) M6 X 1.0
M10-xx
37-XXXX
ML23BxxxS M1 M5X0.8 41 91.5(10.3) M6X 1.0
-XX
BB AR E B AHNIERE. MRFTENMIRET, BB mosen

26 www.hzmosen.com



FE B RS 2241

-]
RIER

REFEERE LHTA4EHCBIRSERBRT M, EIRYHTERELE.
B LIE BRI BHESEREBHED; REREFAESENER.

ey sadk (12mE)
EH

EHTHELITHERMN AR MEERTHRRELZIINA, BASBERERFS.
—FE. FOERERES N FERERRRER.

5 il ek —BHINMEER. MREFLEREA, WSR2 =T,

e ji%g{}_@uﬁz%‘?ﬁﬁﬁﬁd\ﬂ‘ﬁéo Bl 1.8 SHBYELMH A64X, BHREINTBMTES

MR IEEIE IR H N R B AT A R T E.

REIE AR 2ATEE F, BRLIEE; ARLEEBELTINERIEEIEE,

DY BEWAN—TBR, BIBELILRNZITE S EZITNELER.

FiR UM AR EARENEEENBI TR A ERNIRS.

KEBHEE BHFREERS | EIERIRFRTS . ZERGZME . RTERKE. HRAZEXRR, ZITBEER
KFEF/S LA ERNER AR RINEFTRER LI EHME TR ERRSH.

& TR L2 AT B F YA B Ko

1718 LTI LS REEHKE,

F5EE PR H PR B B S . ANRIBRFTLRAEA1, W EE = B3,

BE ﬁggﬁﬁ}?%o B, ELEBERELIVETNLT HE— Sl 1 X REAHEETEHER

ZmBkzh BTFEAZEHREI S MHES —FMERBXEZNES A E.

GO BSHEIHRIA/SLITBEEZERERMERIETERTEN.

AESH REMNES, SHENREREEX. RENUREERTRENAESEY, NREFENIEAR
T FUNE LA TR BRI TR IE -

=HNIE RN = EAB LA T BB BT

QB TES WM BN SANBREE (pps) - 1BKH=15,

FRimEERERGH LR m I EERE ZE.

AXE

IXzh h%E EHBE LI H BN N EN NEE.

WARFEAL PR, SHEEE—1%E (UR3IK) - BrAThomsontREL S it F A1 4 AR -

Bl A& S MBS EN RS S (SERLE) BAIRE.
: B 4T B [E 0B 7 — 1 Ala : vy EERE NS

s s i ﬁ%g%;g%g%%ifﬁﬁﬂ DHGE, BEERE—1AEL. EARRESERAZE

HE (BH) BHER/NABERKR TR R ANMEERIBE S, MBS IERR. ThomsonZHEEALEIZIZR M

BE (BRL)

65%%90% A%k
PR AL ETE R/ BE IR SR TN AE SR AL B NHIRE S, FAE R IE R TR
Thomson# 7 22 AT IS ZR M35% 285% A%

@g/ﬂ?iﬁﬁ%ﬁiﬂ] BIESEI—%¥L, LIBSFELIINELBF.
R
K IKFhER ERSHENIRIE, BILREFERFAARIER, HE K" BT.
HEE FRERMEN—H T 2EERTS.
i [E) S BRI R 513
R HARRLIL EWERNE. ZAHMETFEMLAT, FREBRRTLITER. ZIIKEMRE
%ﬂo
27

www.hzmosen.com



ZFThomson

ER VTR TARAIFIER . ThomsonifH 81260
FHZENEFCFMEERE, £FHELR
R E MK, WK, 60 Case™ 3. EEH|
MELFIRER AT, HELNTs. BEV. B
G55, HERR. BELATHARSMEXMGSE
RS, ThomsonF1945FE LK BT E&R
HHEMR, FELELT RsNYWMIEE
EHBATRRAE, RETEHERIL. T
FME T, Thomson4d =B fRibE.
ROMFIIE M,  FFi@id20008 R EE RS S
KEA,

BXEIAT:
BiE. 05786622450
M%h . www.hzmosen.com

| 201504017
ARMAEE, BASTEM. APAREACHESR™RENENAPMERE.

FIARREAEEREARE. © Thomson Industries, Inc. 2014

Motorized_Lead_Screw_BRCN-0012-03B

|7/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”



